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会 議 次 第 １ 各講座の報告と計画 

〔報告〕高齢者学級「けやき学級」野外研修について 

    成人学校「そば打ち」実施について 

    成人学校「自然観察とネイチャークフト」実施について 

 

〔計画〕成人学校「江戸野菜に親しもう」新年会について 

    音楽鑑賞のつどい「スプリングコンサート」について 

    市民講座「能楽を知ろう」について 

２ その他 

  貫井南分館 修繕について（外構、エアコン等） 

 

次回の日程 

 平成３０年２月６日（火）午前９時３０分～ 学習室Ｃ 

   

 
 
 



 
審議経過（主な発言等） 

 
１ 各講座の報告と計画 
 【報告】 
  〇 高齢者学級「けやき学級」実施について 

ア 別紙報告書のとおり全日程終了することが出来ました。委員の皆 
さんのご協力感謝申し上げます。２０回目の講師が直前にインフル 
エンザを発症してしまい、急遽グループ討議となりましたが各班と 
も体験談等盛り上がりました。身近に起こりえる大切な話題であっ 
たと思います。 

    イ 天候に戸惑うこともありましたが、皆さん熱心で驚きました。 
    ウ お休みが少なかったこと、有意義な講座や野外研修が出来たと 
     感じます。 
    エ 班別行動も、班長さんの負担を考え良い結果を得たと思います。 
  〇 成人学校「そば打ち体験」実施について 
    ア 例年のように大好評でした。毎年２～３倍の応募がありますが、 
     今年度は新しい方の応募も多く、次年度も引き続き実施したいと思 
     います。 
  〇 成人学校「自然観察とネイチャークフト」実施について 
    ア 今年度から、土曜日午後の開催に挑んでみたが、３週連続の講座 
     は、難しかったと思います。子育て世代からの問い合わせも多かっ 

たが、「３回すべて出席は、難しい」とのことで見合わせる方が出て 
しまったのは残念であった。次年度以降、日程や開催回数、１回ご 
との参加を考慮するべきなのかもしれない。 

    イ 受講者が少なかったのは、残念でしたね。しかしながら、受講さ 
れた方は楽しんでいられたと思います。今後工夫が必要ですね。 

    ウ 親子参加、クラフトの工夫等考慮すべきですね。 
    オ 講師の丁寧な説明には、毎回感謝するばかりです。 

 
 【計画】 
 〇 成人学校「江戸野菜に親しもう」新年会について 
   ア １月９日（月）新年会が実施されます。会費１，０００円です。委

員の皆さん出席はいかがでしょうか。川原委員欠席確認しました。 
  イ 当日、プレゼント交換を行いますのでそれぞれご準備をお願いいたし

ます。集合時間は午前１０時３０分です。 



 〇 音楽鑑賞のつどい「スプリングコンサート」実施について 
  ア 大嶋委員のご紹介で、平成３０年３月１８日（日）に実施します。以

前お願いしたことのる“アンサンブル「フローラ」”さんに、生演奏いた

だきます。 
  イ 楽器の種類、曲目とも楽しみです。司会・進行は私でいいですか。 
  ウ 開会のあいさつと「フローラ」さんの紹介をお願いいたします。進行

は、「フローラ」さんで進めていただけるそうです。 
 〇 市民講座「能楽を知ろう」について 
  ア ２月８日（木）、１５日（木）、２２日（木）と全３回実施します。講

師は大嶋委員よりご紹介のあった、市内在住の小熊正さんに依頼してい

ます。本講座は講師と打ち合わせをおこない、１回のみの受講も可とし

ました。 

 
２その他 
 〇 貫井南分館 修繕について（外構、エアコン等） 
  ア 児童館利用者に注意を図りながら実施しています。工事はおおむね順

調に進んでいます。 
  イ エアコンの交換は、学習室Ａと視聴覚室を交換します。 
 〇 １月の企画実行委員会について 
  ア 無理に新年早々集まるのではなく、江戸野菜新年会の時に皆が集まる

ので、報告のみにできませんか。 
  イ 特に、討議事項も少ないかと思われますので休会にしても良いと思い

ます。何かあれば 「江戸野菜」新年会の時にご提案願います。 

 
次回の日程２月６日（火） 午前９時３０分～ 学習室Ｃ 


